



# 繁星赛克

淮北市古城路小学小记者 王远航

## 第三章 星球边境警卫队

### 第六节

鲁克带领队员倒完汽油后，接着喷出一个大火球，在火球的掩护下，他带着队员迅速离开。

第二天早晨，武刀将才带七架造型奇特的机甲走来。原来昨晚有几十架绿机甲把刚定固的巨型水泥墙给打破了，武刀将带领七名队员在烈火中奋力厮杀，经过一夜的厮杀，终于消灭了幸存的机甲。

鲁克和队员合力操控机甲将所有机甲残骸都运回营里，又花十二天的时间，动用了很多人力，重新造了七架战斗机甲，剩下的钢铁鲁克就模仿关羽的兵器打造了一把。一天晚上，鲁克吃着夜宵，却接到一封急信，信里内容大致如下：邻国经这次大战，战斗力已大不如前、军心涣散了，主席令鲁克携部队趁机夺下邻国。鲁克把内容讲给队员听后，经全员商讨，最终点出一百二十位厉害队员出战，剩下的将士们守家。

鲁克一面提着钢刀，一面调侃着说道：“这个职业真难干，一不小心就命丧黄泉了。”武刀将刀利道说：“就是的，在机甲里很容易受伤！”说完便操控机甲“武士”把武术刀晃了下。但是为了保卫国家，他们绝无怨言。鲁克带军在一个下午到达邻国边境附近，随后与队员一起搭了个巨型大帐子。鲁克看见邻国虽然边境广阔，虽然守境敌方机甲多，但是经过几天的侦查发现那群机甲都无精打采，四处闲散地走来走去。鲁克笑了，赶忙跑回帐子里，对他队员说：“赶早不赶晚，我们凭智勇双全应能对付过来，可不要粗心大意了！”“拳击”机甲驾驶人赵坚竹说：“我都等不及了，到时候定给他们展示一下我的四拳倒拳法！”

鲁克说：“嗯，可以采用暴力攻击

的方法，但是战术切记要灵活。我命令，一半队员跟我去攻击，剩下一半做支援后备，以号角作为支援信号。”鲁克挑出一半精英机甲随战。

时间很快来到了下午，鲁克决定就在这时带兵进攻。鲁克操控机甲挥舞钢刀，坐在机器钢马上，其余队员分散前进。鲁克挥舞着手，大喊：“冲啊！”这边境是个石堡，易守难攻，鲁克冲上前，不管三七二十一就一拳打碎石门冲进去大开杀戒，队员冲进石堡后展示出十八般武艺。

### 第七节

鲁克骑在钢马上挥动钢刀切下数颗机甲头颅，随处可见的机甲碎片混在一起。“武士”快撑不住了，在角落里一次次击倒蜂拥而来的敌方机甲。鲁克跳下钢马，一拳就打倒一架机甲，却被侧边突如其来的一记重拳击倒，鲁克忍痛抓起钢刀，一刀砍断那机甲的铁臂。

战争一直到鲁克打倒通信机甲才告一段落。双方战队都退回，各自休养。几日后，鲁克把石堡两边的石门修好插上锁，站在堡顶上的围台上忧心忡忡地望着邻国。看着热闹的场面，吃了口肉串，突然他指着石门说：“哈哈，真是天助我也，我怎么也没想到，能改善守的邻国也有疏忽大意的时候，今晚，你们就要大祸临头了！”

鲁克一改往日的愁容，此刻他红光满面地走到电脑室，叫出队员们，大家都围坐在鲁克身旁，鲁克开门见山：“我认为可以动兵的时候在清晨，这样起床的人可以精力充沛！经我观察，邻国一条大道连着石堡后门，可封上了，但没关系，就一拳的事，我们直接冲到邻国首席家那儿，使劲破坏方圆一千米，包括邻国的首席家！”大家听完，纷纷发表高论，个个语出惊人、口若悬河，一直讨论到黄昏。

鲁克吃完饭来到后门大道，大道

宽阔巨大，坚硬厚实。鲁克返回石堡卧室后，立刻倒头就睡。第二天六点，鲁克叫醒队员，说：“立刻动身！”队员们爬上机甲开动机甲，等队伍聚在一起后，鲁克便操控机甲走到大道里，大道比想象中的还要大，鲁克走到巨大的厚石门前，等大家都聚在石门前，鲁克让大家都展示看家本领，经过一阵敲打炸捶，石门终于投降了。鲁克与队员们操控机甲往前冲，住民区被踏成一片废墟。鲁克带队员刚进入首都，天空就飞来黑压压一大片机甲。

### 第八节

鲁克大笑说：“你能耐我一时，但不能把我怎样，生死一战，我的刀去而复返，你们生命却有去无回！我命令，全军列阵，誓以进死为荣，退缩为辱！”旁边的赤利熊怒吼：“与其绝望死去，不如纵情燃烧！”

敌方机甲落地后，手、手臂上缠着许多铁链的领头机甲用低沉恐怖的声音怒气冲冲地说：“你就遇到了这块领地上最坚固的防线之一！”鲁克喊：“来啊！有本事大战一场！死亡就相当于睡觉！”几乎就在同时，双方发动冲锋，鲁克拔出号角吹响，呼叫援兵。

鲁克冲上前直接被充满杀气的领头机甲一记铁链拳打飞，鲁克跳起一刀横扫，敌方领头机甲用手臂硬扛下来，甩出手臂上的铁链结结实实地抽了鲁克机甲一下子。鲁克一刀劈在敌方领头机甲头上，敌方领头机甲头上就凹了一点，鲁克怒了，跳起来劈头盖脸就是一拳头，随后硬生生将敌方领头机甲头拔了下来扔在一边。鲁克看见一个红头发、长得凶神恶煞的男人走了出来，鲁克定睛一看，那是世界上唯一一位机甲人，享有名气，属于名利双收的人，也是邻国顶残暴的机甲操控人，此人叫作“张乾”。鲁克立刻从机甲腿上取下

压缩电剑，张乾爬出驾驶室立刻变成了机甲。

鲁克开启电剑的远电击模式，挥动剑指向张乾，只见一条电流从剑尖飞出，穿进张乾变身的机甲里，鲁克望了下远处打得不可开交的两支队伍，对张乾说：“小时候打不过我，现在你还是我的手下败将！”鲁克转过身，却被张乾用火焰扳手一下打倒在地，张乾一只机械手直接击穿了鲁克机甲的驾驶室玻璃罩，那开了寒冰模式的手擦到了鲁克的脸，鲁克侧脸被冻裂了，露出红色的嫩肉，血从脸上缓缓流下。

鲁克立刻察觉危险，挣脱后扔下一颗烟雾弹引兵回营了。这一战，鲁克险些丧命。

### 第九节

鲁克回到营里，爬下机甲，和队员作个此次对战的总结。他说：“这次仗可真不好打，没想到平时卑微的邻国也有秘密武器，我们可不能轻敌，晚些时候我们再来个突袭，千万不能打草惊蛇，我们应该勇敢一点，像成吉思汗一样勇武双全、英勇善战！”

一个月黑风高的夜晚，鲁克让赤利熊和王钟带一队兵从正门攻，鲁克带剩下的兵从侧边小门攻。鲁克听到厮杀声后，便带兵从小门攻入，不料邻国援兵警惕超高，半夜都有一百多位机甲值班把守。鲁克的机甲虽已全面修理，功能提升。但架不住敌方战斗力也很强。鲁克望见一条铁链从阴处像条弯蛇一样飞来，鲁克眼疾手快，一手抓住铁链，一手拽住石门，不料那铁链轻轻一转，就锁住了鲁克的手，一股强大的力量把鲁克拉进一处暗房。

赤利熊正战得酣，只见从敌军里跳出一架手拿伸缩刀的机甲，放长伸缩刀刺向赤利熊。赤利熊被刺了个正着，红机甲于是缩短刀，拖着有气无力、力不从心的赤利熊的机甲。赤利熊被扔进一间黑房后破口大骂：“卑鄙小人！”这时，在角落被绑的鲁克说：“我是鲁克，赤利熊。我们不能像以前一样养尊处优，现在，我们应枕戈待旦、逆水行舟！有关争战之事，总要流汗、吃苦、劳累方能成事！”鲁克叹口气，说：“想想我们孔武有力的队伍还在战斗，也不知王钟怎样了，我们要振作起来，坚决不能投降！”赤利熊操控机甲推开铁门，只见门外一人手持两把电枪，对鲁克和赤

利熊射出两条电流，鲁克感到一阵麻酥顺着机甲跑到鲁克身上，接着便昏在地上。

赤利熊还在奋力与电流对抗，可三条电龙爬上机甲后，赤利熊便也软软地倒在地上。鲁克只记得赤利熊最后用斧头在石墙上打出一个巨洞。鲁克昏后，驾驶室里的备用机甲仓门打开了，露出红色的猩猩机甲。

### 第十节

鲁克第二天傍晚睡醒后，发现自己被绑在手术台上，两个身穿白大褂的男人拿着一根抽管走了进来，接着他们把管头换成针头，尾部接着一罐液体。其中一个白大褂将针头猛扎进鲁克手臂，打开一个开关，说：“小孩，你那忠心耿耿的伙伴已经接受了变异医疗，你不用担心，你马上也会接受医疗！”

鲁克瞪着贼眉鼠眼的白大褂，怒目圆睁地怒吼：“脏臭的坏蛋，我不与你们同污合流！”话音未落鲁克感到一股冷流正流入他的手臂，鲁克突然感觉胃拧在一起，肌肉狂跳，眼睛一亮一黑。鲁克被含昏迷药的液体弄昏了。

鲁克被疼醒了。

鲁克大叫：“痛啊！”说完双手紧紧抓住被单，这时红着眼、体形变得巨大的赤利熊走进来，一把拽下床帘，狂暴、粗哑地说：“伙计！你也好，你眼睛已经绿了！走！”说完扯掉固定装置，鲁克感觉到一种异样的感觉，感觉手变得硬硬的。鲁克试图摆脱，却无力回天。鲁克突然一阵头痛，那是思想正在被修改，鲁克在一刹那改变，变得无比狂暴，认为张乾这个人该击败所有国家，从那时起，鲁克便陷入黑色深渊。

赤利熊领着鲁克来到机甲面前，纵身一跃就跳进驾驶室，鲁克也跳上机甲。黑化的鲁克一拳打碎巨门大锁，身后跟着也黑化的赤利熊。鲁克驾驶机甲不顾张乾部队的子弹，破门而出，赤利熊逃出仓库时拉开一枚灰色烟雾弹。

鲁克顺着机甲脚印不久就找到了黑鹰战队的营地，他从机甲侧面拔出一个高楼大小的燃烧瓶，扔飞燃烧瓶，燃烧瓶落入黑鹰战队营里，火光冲天，绿草地被大火吞噬着，从火里飞出几百架燃烧的机甲，鲁克认出王钟的机甲，飞上去拽住王钟，狠狠地把王钟甩在草地，又一顿毒打，扔飞王钟。赤利熊在空中厮杀。

